Итоговая контрольная работа по математике «Сложение и вычитание в пределах 20».
1 класс. 3 вариант. 21.05.2018 г.
ФИ______________________________________________________________________
 (
20
 –15 = ___
11  + 8
 = ____
13
 
- 7
 = ___
14
 
 – 7
 = ____
)№ 1.Вычислите.

17  - 8 = ___
8 + 5 = ____              
4 +  9 = _____
12 – 5 = _____
№ 2.Решите задачу.
У Тани  12 карандашей, а у  Наташи на 4 карандаша меньше. Сколько карандашей у Тани и Наташи вместе?
_______________________________________________________________ __________________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
№ 3.Решите задачу.
У Ромы 13 кубиков. Из них зелёных  5,   синих - 6, а остальные  кубики белого цвета. Сколько  кубиков белого цвета у Ромы?
__________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
 (
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= 13
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)[image: ]№ 4. Заполните пропуски такими числами, чтобы получились верные записи.
       - 8   = 6
 (
12____4_____3
 
= 
 13
)№ 5. Поставьте знаки  + или  - , чтобы получились верные записи.
10 ___4 ____7  =  7
№ 6. Аня начертила отрезок длиной  9 сантиметров. А вы начертите отрезок  от точки К на 6 сантиметров  короче. Обозначьте отрезок буквами.
К

image1.emf
 


